
Corrigé – Français – Lundi 18 mai 

Réponses aux questions :  

1. Gulliver se trouve sur l’ile de Lilliput.  

2. Il est appelé l’homme montagne car sur cette ile tout est minuscule.  

3. Le règlement contient huit articles.  

4. Les habitants de cette ile, les Lilliputiens, doivent s’enfermer chez eux deux 

heures avant l’arrivée de Gulliver.  

5. Gulliver n’a pas le droit d’aller dans un champ ou dans un pré car, étant un 

géant par rapport à cette ile, il pourrait tout détruire avec ses pieds.  

6. Les ennemis des Lilliputiens habitent sur l’ile de Blefuscu.  

Verbes transposés au futur :  

obéit  obéira      est – sera  

ne quitte pas  ne quittera pas     fait – ferra  

ne vient… qu’avec  ne viendra …. qu’avec  empêcher – empêchera    

avertit  avertira      a aura  

s’enferment – s’enfermeront  

peut  pourra  

ne va ni dans le pré  n’ira ni dans le pré  

pense  pensera 

ne les écrase pas – ne les écrasera pas  

voit – verra  

ne prend pas  ne prendra pas  

a  aura 

transporte  transportera 

aide  aidera 

soulève soulèvera 

mesure mesurera  

longe longera 

compte comptera 


